



2024年11月11日

各 位

会 社 名 アニコム ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 小森 伸昭
(コード：8715 東証プライム)
問合せ先 経営企画部 部長 櫻井 紀彦
(TEL. 03-5348-3911)

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

2024年11月8日に開示しました「2025年3月期第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期第2四半期（中間期）決算短信〔日本基準〕（連結）」の提出後に、連結キャッシュ・フロー計算書の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容（訂正箇所には下線を付しています。）

<添付資料 4ページ> (2) 財政状態に関する説明 ②キャッシュ・フローの状況

<添付資料 8ページ> (3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

○添付資料4 ページ

(2) 財政状態に関する説明 ②キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前中間純利益が539百万円増加したこと等により1,436百万円の収入となり、前中間連結会計期間に比べると1,088百万円の減少となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、1,978百万円の支出となりました。主に有価証券の取得による支出であり、前中間連結会計期間に比べると9,074百万円の支出の減少となりました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、前中間連結会計期間では1,339百万円の支出、当中間連結会計期間では自己株式の取得等により2,065百万円の支出となりました。

これらの結果、当中間連結会計期間末の現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末より2,607百万円減少し、18,421百万円となりました。

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前中間純利益が539百万円増加したこと等により1,495百万円の収入となり、前中間連結会計期間に比べると1,029百万円の減少となりました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、2,050百万円の支出となりました。主に有価証券の取得による支出であり、前中間連結会計期間に比べると9,002百万円の支出の減少となりました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、前中間連結会計期間では1,339百万円の支出、当中間連結会計期間では自己株式の取得等により2,051百万円の支出となりました。

これらの結果、当中間連結会計期間末の現金及び現金同等物の残高は、前連結会計年度末より2,607百万円減少し、18,421百万円となりました。

○添付資料 8 ページ

(3) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	2,579	3,118
減価償却費	364	406
のれん償却額	101	124
支払備金の増減額 (△は減少)	191	164
責任準備金の増減額 (△は減少)	△78	26
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1	0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	12	33
価格変動準備金の増減額 (△は減少)	14	13
利息及び配当金収入	△268	△375
有価証券関係損益 (△は益)	△90	△138
持分法による投資損益 (△は益)	△3	-
株式報酬費用	3	-
支払利息	7	8
有形固定資産関係損益 (△は益)	8	△0
その他資産 (除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額 (△は増加)	△393	△1,264
その他負債 (除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額 (△は減少)	315	△349
その他	-	34
小計	2,763	1,800
利息及び配当金の受取額	267	367
利息の支払額	△7	△8
法人税等の支払額	△498	△957
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,524	1,200
投資活動によるキャッシュ・フロー		
預貯金の純増減額 (△は増加)	△1,000	-
有価証券の取得による支出	△12,443	△5,393
有価証券の売却・償還による収入	2,810	4,070
資産運用活動計	△10,633	△1,323
営業活動及び資産運用活動計	△8,108	△122
有形固定資産の取得による支出	△199	△237
有形固定資産の売却による収入	-	1
無形固定資産の取得による支出	△208	△366
事業譲受による支出	-	△114
その他	△11	△11
投資活動によるキャッシュ・フロー	△11,052	△2,050
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	△4	△3
配当金の支払額	△324	△438
自己株式の取得による支出	△1,010	△1,599
その他		△10
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,339	△2,051
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△9,867	△2,902
現金及び現金同等物の期首残高	27,835	21,029
現金及び現金同等物の中間期末残高	17,967	18,127

【訂正後】

(単位：百万円)

	前中間連結会計期間 (自 2023年 4月 1日 至 2023年 9月 30日)	当中間連結会計期間 (自 2024年 4月 1日 至 2024年 9月 30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前中間純利益	2,579	3,118
減価償却費	364	406
のれん償却額	101	124
支払備金の増減額 (△は減少)	191	164
責任準備金の増減額 (△は減少)	△78	26
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1	0
賞与引当金の増減額 (△は減少)	12	33
価格変動準備金の増減額 (△は減少)	14	13
利息及び配当金収入	△268	△375
有価証券関係損益 (△は益)	△90	△138
持分法による投資損益 (△は益)	△3	-
株式報酬費用	3	-
支払利息	7	8
有形固定資産関係損益 (△は益)	8	△0
その他資産 (除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額 (△は増加)	△393	△1,506
その他負債 (除く投資活動関連、財務活動関連) の増減額 (△は減少)	315	186
その他	-	34
小計	2,763	2,094
利息及び配当金の受取額	267	367
利息の支払額	△7	△8
法人税等の支払額	△498	△957
営業活動によるキャッシュ・フロー	2,524	1,495
投資活動によるキャッシュ・フロー		
預貯金の純増減額 (△は増加)	△1,000	-
有価証券の取得による支出	△12,443	△5,393
有価証券の売却・償還による収入	2,810	4,070
資産運用活動計	△10,633	△1,323
営業活動及び資産運用活動計	△8,108	171
有形固定資産の取得による支出	△199	△237
有形固定資産の売却による収入	-	1
無形固定資産の取得による支出	△208	△366
事業譲受による支出	-	△114
その他	△11	△11
投資活動によるキャッシュ・フロー	△11,052	△2,050
財務活動によるキャッシュ・フロー		
リース債務の返済による支出	△4	△3
配当金の支払額	△324	△438
自己株式の取得による支出	△1,010	△1,609
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,339	△2,051
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△9,867	△2,607
現金及び現金同等物の期首残高	27,835	21,029
現金及び現金同等物の中間期末残高	17,967	18,421

以上